

EL Liberal

Precio de los anuncios

En la cuarta plana, cada
línea de publicación dia.
Rebaja proporcionada al
número de inserciones.

Solo se admiten anuncios
hasta las 12 del día de su pu-
blicación. El liberal se encarga
de todo lo que se refiere a la
publicación.

Señala en el anuncio el número de
página en la que se publica
el anuncio. El liberal se encarga
de todo lo que se refiere a la
publicación.

Señala en el anuncio el número de
página en la que se publica
el anuncio. El liberal se encarga
de todo lo que se refiere a la
publicación.

SECCION POLITICA
¿CUÁNDO?

Es cosa de preguntar al Sr. Cánovas del Castillo por que tantas prisas para disolver las Cortes, y luego hacer lo que hace, aplazar el reunirlas y huir de ellas como el demonio de la cruz.

La comparación es mala, porque las Cortes actuales no pueden, desgraciadamente, compararse á la cruz redentora. Son una cruz para el país, pero una esperanza, un símbolo de salvación no.

De ellas nada bueno esperamos, pero aún así, no precipitar su reunión, después de lo de Filipinas, nos parece que es reincidir en la falta imperdonable, en el interior y exterior, de acostumbrarnos á gobernar siempre á espaldas del Parlamento.

Esto, entre otros inconvenientes, tiene el grandísimo de resultar muy poco respetuoso para el régimen parlamentario, del cual, ignoramos por qué y en qué título, se cree fervoroso servidor el presidente del Consejo.

Además, ¿no ve el Sr. Cánovas que todos los actos de su gobierno aparecen sin autoridad y sin fuerza moral, desde el instante en que no busca la sanción de la mayoría de las Cámaras, si quiera tal mayoría sea de que es y represente lo poquísimo que representa?

Para nosotros es indiscutible que el fracaso del empréstito se debe, de un modo muy principal, al error fúnestro del Sr. Cánovas de no intentar la formación de unas Cortes nacionales, dentro de las que tuvieran la representación a que tienen derecho tantas tendencias, fuerzas y partidos como han sido arrojados de la vida legal y parlamentaria.

De ahí, para nosotros, la muerte y el fracaso de todos los proyectos económicos del Gobierno; todo por una razón obvia y sencillísima concretada en la siguiente pregunta: Quién ha de propor-

DIARIO DE UNIÓN REPUBLICANA

PUBLICA TODOS LOS DIAS, EXCEPTUANDO LOS DOMINGOS Y FESTIVOS.

Precios de suscripción

En la isla, un mes adelantado, 1'50
En el resto de España, trimestre, id., 5'00
Ulterior y Extranjero, lo que corresponda por aumento de franquía.

Número suelto DÍEZ CÉNTIMOS

Mahón, sábado 7 Noviembre de 1896.

Nº 4.572

cionar dinero á un gobierno que se ignora si encarna la voluntad, el pensamiento, la aspiración verdadera de un país desgraciado, combatido por todas las contrariedades y desgracias?

Repetimos que no confiamos poco ni mucho en las iniciativas de las Cortes actuales.

Sabemos que el Sr. Silvela, oposición relativa, no ofrecerá soluciones.

No ignoramos que de ellas carece también el partido fusionista, dividido y sin programa.

Pero siquiera por el buen parecer ante el extranjero, que nos cree regidos por instituciones constitucionales, siquiera por respetos al régimen parlamentario, es cosa de preguntar al Gobierno cuándo piensa reunir las Cortes.

(La Publicidad.)

y á sus huestes les faltan hasta los medios de subsistencia.

La situación de Antonio Maceo es muy apurada.

De un estado demostrativo de las bajas sufridas por los insurrectos mandados por Antonio Maceo y nuestras columnas, que publica el periódico habanero el «Diario de la Marina», con relación á los combates sostenidos recientemente en la provincia de Pinar del Río, aparecen las siguientes cifras:

Muertos vistos de los insurrectos: en la acción de Loma Felipa, con la columna San Martín, 17; en la de Torino, con la columna Melguizo, 80; en las de los Fortines de Segura, Piñeda y Cabañas, 72; en la de Guay, con la columna Granados, 254, y en la de Loma de Negros, con la columna Bernal, 100. Total 523 muertos vistos.

Heridos de los insurrectos: en Loma Felipa, 103; en Torino, 220; en Guay, 307, y en Loma de Negros, 300. Total 932.

Muertos de las columnas españolas: en Loma Felipa, 1; en Torino, 11; en Guay, 12, y en Loma de Negros, 20. Total de muertos españoles, 44.

Heridos españoles: en Loma Felipa, 55; en Torino, 93; en Guay, 85, y en Loma de Negros, 65. Total, 298.

En resumen, las fuerzas de Maceo tuvieron 523 muertos y 932 heridos, y las fuerzas del gobierno, 44 muertos y 298 heridos, resultando que Maceo tuvo en estas acciones 1.455 bajas y las tropas españolas 342.

Un pasajero del vapor «Colón», recién llegado á Manila, comunica al «Heraldo de Madrid» lo siguiente:

Venían en el Colón el celebre doctor Rizal y un sargento filibusto, reembarcados para Manila.

Uno y otro se deshacían de papeles de importancia. No puedo decir si aquello es cierto.

Por separado envío al director del «Heraldo» algunas notas reservadas,

de las que podrá hacer el uso que estime conveniente.

Después del registro de la correspondencia, el sargento, que venía

mucho sereno, ha perdido toda su tranquilidad.

EXTRANJERO

Mr. Mac Kinley

Presidente de los Estados Unidos

Los resultados de las elecciones presidenciales conocidos hasta las 8

de la madrugada, aseguran ya el triunfo completo de la candidatura republicana.

Descuentos noventa y nueve compromisarios (75 de mayoría) votan á Mr. Mac Kinley para la presidencia de los Estados Unidos, y á Mr. Ho-

bart para la vice-presidencia.

Durante toda la noche han estado llenas de gente las calles céntricas de Nueva York, aglomerándose en frente de las redacciones de los periódicos, que exponían en transparentes los resultados que iban recibiendo.

Cada vez que aparecían cifras favorables a Mac Kinley proclamaba la muchedumbre en aplausos y alardos, cantando los himnos nacionales «América» y «Yankee doble».

Tan desenfrenada campaña electoral se ha hecho, que el pueblo de Nueva York está pescado de una alegría delirante, como si escapara á un gravísimo peligro.

Mr. Mac Kinley ha emitido su voto en Canton (Estado del Ohio), donde reside.

Mr. Bryan votó en Lincoln (Nebraska).

Ambos candidatos fueron acompañados en triunfo al colegio electoral, prosiguiendo las ovaciones á la salida.

Durante la elección hubo desórdenes en varias localidades.

Un delegado demócrata bryanista ha sido muerto.

En Filadelfia un elector fue mortalmente herido.

EP trufó de Mac Kinley y Hobart es completo.

Los últimos telegramas dan por seguro que votarán la candidatura republicana 349 delegados ó compromisarios, de los 447 elegidos por el pueblo.

Todo el Este ha votado por Mac Kinley, como se esperaba, con enormes mayorías republicanas en Pennsylvania, Nueva York, Nueva Jersey, Michigan, Ohio, etc.

En el Oeste de Illinois, que su gobernador atribuía á Bryan, ha votado también el triunfo de su adversario, Virginia, que se concedía á los demócratas, si se ha demostrado que el republicano ha votado también.

Los desórdenes han impedido que hubiera elecciones en la totalidad del Estado de Dedavurra, pero los escrutinios realizados dan 1'500 votos de mayoría á Mac Kinley.

El Estado de la Carolina del Norte, que según los tanteos era dudoso, vota también por Mac Kinley una mayoría de 48.000.

El Senado votó ayer y Paris 4'25 pm.

Mr. Mac Kinley gobernará con el apoyo completo del Congreso federal.

Los resultados de las elecciones presidenciales conocidos hasta las 8

de la madrugada, aseguran ya el triunfo completo de la candidatura republicana.

Descontados noventa y nueve compromisarios (75 de mayoría) votan á Mr. Mac Kinley para la presidencia

no, después de la renovación parcial, por una pequeña mayoría.

La cuestión de Oriente Las tropas en Constantino- plá

París 4, 9 m.

La situación empeora decididamente en Constantinopla.

Las avenidas del palacio imperial de Ildiz Kiosk y las que conducen al barrio europeo de Pera están tomadas militarmente, bloqueando ambos perímetros las patrullas de infantería.

Se teme una agresión del populo-
cho musulmán contra los vecinos de
Pera.

Ecos políticos

Hágalo «motu proprio», ó hágalo inspirado por alguien que pudiera ser el mismo Cánovas, «Le Figaro» hace una temporada que está haciendo una campaña en favor de España.

Que el que hace el artículo conoce el paño lo demuestra las verdades que dice, generalmente desconocidas en el extranjero.

En su último artículo considera que los sacrificios que España se impone no pondrán en peligro su prosperidad económica, y manifiesta su convicción de que, al contrario de lo que sucede en Italia, España resistirá todas las pruebas.

Y esto es más verdad de lo que parece.

España, la nación más trabajada de Europa en lo que va de siglo, con sus revoluciones y contrarrevoluciones, con sus guerras civiles provocadas por los nefastos Borbones, con sus guerras coloniales y con sus pésimos gobiernos, necesita llevar en sí grandes elementos de vida para poderse mostrar hoy dia tan fuerte como se muestra.

Y aún todavía no ha manifestado de lo que es capaz, que sólo en el caso de una guerra con el extranjero se podría conocer.

Los únicos que desconfian de España son los que la gobernan.

Cómo desconfiaban los afrancesados de José Bonaparte cuando juraron á este por rey en Bayona.

Y es que la vecindad del trono atrofia, a sup. alomiti ob este lo tuv.
-stoy ad. ,nativa sindica tobover

Mac Kinley ha sido nombrado presidente.

Suponemos que para congraciarse con amigos y adversarios una de las cosas primeras que hará será proteger y descaradamente á los laborantes.

Lo mismo hubiera hecho Bryan.

Nos hemos de resignar, sobre todo al principio, á sufrir, ya que Cánovas así lo ha dispuesto, de todas las impertinencias y agravios que nos ha de inferir el nuevo presidente.

—Qué ojalá fuesen tantas que nos obligasen á hechar por la calle de en medio!

Paciencia, pues, y avengámonos á oír nuevos ladridos.

Tres franceses procedentes de Cuba llegados á Cayo Hueso dicen que los insurrectos no tienen ningún jefe que sepa mandar 5.000 hombres y que éstos sólo son hábiles para sorpresas. En una palabra, que es una gente que no vale nada.

Tres rusos presentados á indulto

en Artemisa, procedentes de la partida de Maceo, han dicho una cosa parecida al general Arolas.

¡También es casualidad! ¡Francia y Rusia!

Y de tres en tres, nada menos.

Por lo que parece el «ejército libertador» es una amalgama internacional.

—A ver cuando se presentan tres tagalos procedentes de la partida de Quintín Banderas?

Parecía que con estos de las siguientes coloniales se habían tranquilizado los irregularizadores.

Pero no es así.

—Ahí va una muestra de su constante actividad:

«Un telegrama de Palma de Mallorca dice que ha desaparecido el habilitado de los magistrados de la Audiencia. El foggado cobró ayer en el Banco de España la nómina, que asciende á unas cien mil pesetas.»

—Empezará ahora la racha?

—A quién le toca el turno entonces?

Con motivo de la elección presidencial en Alabama han sido asesinados cuatro negros.

El telegrafo no dice si fué en signo de alegría para celebrar el triunfo.

—¡Que bonito papel harian en los Estados Unidos Quintín Banderas y los negros que lleva Maceo!

—Y lo que son las cosas! Los yankees adoran á los negros en Cuba, pero en su país los lynchán ó asesinan por pasatiempo.

—Y es que el betún debe perder con el cambio de clima.

—Telegrafian de Bilbao que el hijo del cabecilla Calixto García, recién llegado de Filipinas, se muestra muy tranquilo en la cárcel de aquella villa.

Dice que confía que será puesto en libertad dentro de pocos días y hace alardes de que cuenta con buenas relaciones de amistad con altas personalidades.

—Lo creemos. Quién favoreció al padre también favorecerá al hijo.

—Telegrafian: «En el ministerio de Hacienda se ha reunido esta tarde la Junta naviera, compuesta del ministro de Hacienda, los generales de Marina señores Montijo y Butler, los directores generales de Aduanas e Impuestos y varios representantes de casas navieras.

En esta reunión se ha tratado largamente del proyecto de impuestos sobre la navegación.

El impuesto sobre las mercancías que llevan los buques, debiera decirse.

—Porque los navieros no pagan un céntimo de tal impuesto.

Weyler y Arolas

Hé aquí las frases que dichos generales telegrafian á «El Liberal» para el número extraordinario correspondiente al 11% del actual:

«Como general en jefe y como soldado de la Patria saludó á la Nación inmortal que renueva sus ecceulares hazañas.

—Los soldados á mis órdenes son dignos descendientes de los que once quistaron América.

—El general Weyler.

—El paso de la trocha por el enemigo, lo consideraríamos los soldados a mis órdenes y yo como si un desalmado á nuestra presencia tratase de atropellar á nuestras madres.

Juan Arolas.

MAHÓN

Los clérigos y la clase obrera

Porque «El Pueblo» de Ciudadela se mantiene en los límites de la prudencia, y procura evitar polémicas inútiles y enojosas, «El Vigia Católico» le embiste groseramente, y á «EL LIBERAL», en cambio, hasta fulge no haberle leído. Así son los mansos corderos de «El Vigia»; fuertes con el débil y espantadizos y agazapados con el fuerte.

Dice que le han dicho que insultamos á los ministros del Señor; ¡Cá! hombre, cá! Algunos de esos ministros son los que se insultan á sí mismos, y se desacreditan con su conducta impropia y á veces escandalosa.

Hasta nosotros llegan de tanto en cuánto los rumores del escándalo, y bastante que hacer tenemos contarnos los oídos y hair de él por temor al contagio.

La principal lección que deben sacar los amigos de «El Pueblo» es el convencimiento de que, mientras quieran ser y llamarse hijos sumisos de la Iglesia, y defender al pueblo al mismo tiempo, sólo recogerán censuras y palabrotas de esos clérigos acaecedores. El día que «El Pueblo» sea excomulgado, como lo fuimos nosotros, no será molestado por nadie, ni se atreverán los de «El Vigia» a meterse con él.

Y esta excomunión puede muy bien llegar un dia u otro, si «El Pueblo» continua defendiendo á la clase obrera; porque no hay intereses más encontrados y opuestos que los intereses del pueblo y los de esa clase privilegiada y absorbente de que «El Vigia» es órgano.

También la emprende furioso «El Vigia» contra «La Conciencia Libre» que se publica en Valencia y es objeto de tantas persecuciones.

El despecho hace decir atrocidades á «El Vigia». Llama filibusteros al periódico de Valencia y anarquista al de Ciudadela. Alma de clérigo se necesita para lanzar acusaciones tan graves y á todas luces falsas. Muchos años de educación en la perversidad de la máxima vel fin justifica los medios precisos para calumniar tan groseramente á gentes honradas, algunas de las que ni siquiera son conocidas del acusador.

Y sobre todo, conviene que se digan muy alto y que lleguen á oídos de todos, estas profundas verdades de que «el liberalismo es pecado. Y de que «no se puede al mismo tiempo ser católico y liberal, ni católico y socialista, ni católico y partidario de la ilustración de la mujer, contrarias á la opinión de muy conspicuos defensores de la Iglesia Romana».

—Los soldados á mis órdenes son dignos descendientes de los que once

Saben nuestros lectores que dona Belén Sárraga de Ferrero se hallaba encarcelada como Directora del semanario «La Conciencia Libre» que se le exigía una fianza de tres mil pesetas para obtener su libertad provisional. El representante en esta ciudad de dicho semanario recibió ayer un telegrama de la valiente escritora, diciendo. «En libertad. De gracias en mi nombre á los correligionarios Mahoneses», en demostración sin duda de su gratitud por los auxilios recibidos de esta ciudad y por los numerosos ejemplares del número extraordinario de «La Conciencia Libre» que se expedieron en esta isla.

—Esta mañana se le ha dirigido a D. Belén Sárraga de Ferrero, un telegrama concebido en estos términos: «Correligionarios mahoneses trasmitimos el más entusiasta parabién por la libertad alcanzada.

Por los periódicos de la capital de la provincia llegados por el correo de ayer, leemos que en el caserío del Molinar se ha dado un golpe de mano contra varios individuos que se dedicaban á la expedición de moneda falsa. El Sr. Moja, jefe de la guardia municipal en unión del cuatro guardias á sus órdenes vestidos de paisano, son los que han logrado dar con los autores de tan criminal industria. Provistos del correspondiente auto judicial se personaron en la casa núm. 17 de la calle de la Discusión donde vive Sebastián Meseguera y practicado un escrupuloso reconocimiento dieron con el cuerpo del delito, esto es veinte y cinco pesetas en monedas de dos pesetas todas falsas, metidas en la letrina del retrete.

Los moradores de la casa fueron conducidos á Capuchinos quedando incomunicados y á disposición del juez competente.

Farece que posteriormente se han llevado á cabo otras detenciones de sujetos en quien recaen sospechas de tener participación más ó menos directa en el negocio.

Según leemos en un colega balear, ha sufrido una denuncia, «La Última Hora» por un sueldo publicado ayer y que el Fiscal considera injurioso para un magistrado de esta Audiencia.

Sentimos el percamen y deseamos al colega sea absuelto libremente, pues sentimos por él vivas simpatías, no obstante de que hace cerca de tres semanas que no aparece por nuestra redacción.

—CURAS SILBADOS. — Telegrafian de Armentieres que 17 sacerdotes orean dentistas que conducían á aquella ciudad una Misión, fueron silbados en la iglesia por haberse metido en asuntos políticos y haber empleado con referencia a los mismos un lenguaje muy duro.

Los contramanifestantes cantaron la Marsellesa, haciendo cesar los discursos oficios en medio de indescriptible tumulto.

Duro. Con los que ignorando cual es su deber, se meten en camisa de los bloques económicamente de once varas.

—Por cartas particulares, se sabe que el general Weyler ha dictado orden concediendo á los sargentos

tos que actualmente se hallan en Cuba y tengan el grado de bachiller, el grado de tenientes segundos.

Según noticias ayer mañana dia 4 naufragó en la bahía de Pollensa el pailebot «Pollenis» de la matrícula de Alcudia, habiéndose salvado la tripulación y esperan salvar el buque si cede el temporal.

De ochenta médicos presentados a examen para el ingreso en el cuerpo de Sanidad militar, sólo ocho han sido aprobados en el primer ejercicio.

Así lo dice un periódico de Madrid.

Habiéndose presentado 200 peticiones de capitanes de la reserva para servir en Cuba, quedaran en sus puestos casi todos los capitanes sorteados ayer con destino a cubrir vacantes en aquel ejército.

— De «La Unión Republicana» de Palma:

«Pobre Alcalde!

Si grandes son en verdad, las fortalezas de sus facultades, tristes son ciertamente, los conceptos de sus actitudes, cuando con éstas y aquéllas han provocado la rechifla general.

Productos del orgullo!

Inspirador de locas ambiciones, de él proceden los desgarramientos de la vida social, las rivalidades de clases y de pueblos, las intrigas, el odio y la guerra.

No solo nos aparta el orgullo del amor a nuestros semejantes, sino que nos impone la necesidad de mejorarnos, engañándonos sobre nuestro mérito y ocultándonos nuestros defectos.

Un examen riguroso de nuestros actos y de nuestros pensamientos, es lo único que puede corregirnos. ¿Y cómo se someterá el hombre orgulloso a ese examen?

Infatado en su persona, nada le puede disuadir de su ignorancia, puesto que tiene buen cuidado de apartarse de todo cuanto pudiera hacerle ver las cosas claramente.

Aborrece la contradicción de tal manera, que solo ese complacencia en la adulación, aunque ésta proceda de sus propios adversarios. ¡Pobre Alcalde! — R. I. P.

Parece que estas líneas han sido escritas para un alcalde que todos conocemos.

El diario «La Unión Republicana» de Palma da la voz de alerta en cuanto a las monedas de 1 peseta, busto de Alfonso XII y cuño de 1885 las cuales son de plomo y de una imitación muy perfecta.

Dice «El Isleño» de Palma: «El Sr. Gobernador ha dispuesto que se coloque en las oficinas, con carácter permanente, una mesa donde los encargados de recoger las noticias diarias para los periódicos, puedan tomar sus notas.

El Sr. Barón Alcañiz merece nuestro agradecimiento por esta medida, que contrasta con otras tomadas por alguna autoridad de que no queremos acordarnos.

No estaría demás que nuestras autoridades imitaran la conducta sobre el particular del Sr. Gobernador de la Provincia.

Del mismo periódico: «Ha desaparecido el habilitado de

una importante dependencia oficial llevándose el importe de las nóminas de Personal y Material que cobró ayer y que ascienden a 8.265 pesetas.

Se le busca activamente habiendose al efecto dictado órdenes para que sea detenido.

El miércoles salió para la corte el Sr. Gobernador civil de esta provincia, quedando encargado del mando superior el secretario señor Alonso.

Todos los domingos por la noche habrá baile en el casino «El Porvenir» del vecino pueblo de San Luis.

A divertirse tocan, pues también lo habrá en todos los casinos de esta ciudad.

Noticias del ejército:

Por ampliación a una reciente real orden se ha dispuesto que se entregue a cada batallón de los regimientos regionales de las Baleares, 20 fusiles Mauser, un juego de accesorios, 10.000 cartuchos de guerra del mismo sistema, 100 de ejercicio y dos folletos del comandante Boado, con diez cartillas del mismo autor y al octavo batallón de artillería de plaza 20 carabinas de igual sistema y los mismos accesorios, 100 cartuchos de ejercicio e iguales libros que los destinados a dichos regimientos, y además 25 cartuchos Mauser de guerra por cada recluta incorporado.

Dijo el otro diario en un suelto de gacetilla inserto en el número de ayer, que por la superioridad se había dispuesto que desde el día citado fuesen fumigados los pasajeros y equipajes que llegasen a nuestro puerto. Nosotros creímos la noticia si bien extrañamos que no citase la entidad que lo había dispuesto. Ayer nos desengaños por completo, pues a la llegada del vapor correo Menorquin vimos que no había tales carneros, pues no se fumigaron ni pasajeros ni equipaje alguno.

¿De dónde habría el otro diario sacado la noticia? — R. I. P.

Convendría que se pusiera algún cuidado con los carros que trasportan las reses del matadero, pues en la tarde de ayer iban regando con sangre las calles de esta ciudad.

Los aficionados a las diversiones teatrales estarán en la noche de mañana a sus anchas, puesto que tendrán donde escoger:

En el Principal «El Zapatero y el Rey».

En el Consey Compañía infantil (Zarzuela).

En el Isleño Compañía id. id.

En la Unión Republicana la pieza en 1 acto «Don Pere Singla» y baile.

De modo que habrá para todos los gustos.

El lunes próximo se cierra el despacho de billetes para el sorteo de la Lotería Nacional que ha de celebrarse en Madrid el martes próximo dia 10 actual.

Premio mayor.—160.000 pesetas.

Con reintegro de 100 pesetas los billetes con terminación igual al que obtenga el premio mayor.

Precio del billete entero.—100 pesetas.

Idem de la fracción ó décimo.—10

De los billetes del sorteo de 31 de Octubre despachados por la Administración del Sr. Hernández han salido premiados con 300 pesetas cada uno los números 640, 4820 y 34700.

Nota de las piezas que ejecutará mañana en el paseo de Isabel II la música del Regional n.º 2, de 12 a 1 y media de la tarde.

1.º Pasable.—«Los Italianos».

2.º «Bella Bocca».—Polka.—Valdteuffell.

3.º Oertura de la ópera.—«Raimont».—Tomás.

4.º Oertura.—«Poeta y Aldeano».—Suppé.

5.º «El Postillón de la Rioja».—J. Oudrid.

El Sr. Vinent Victory teniente de Alcalde encargado de plazas y mercados, ha decomisado esta mañana un consejo que estaba expuesto en el Exclaustro del Carmen para vender y el cual se encontraba en mal estado, pues despedia un hedor insopportable.

Se habrá multado á su dueño?

A las doce y media de esta tarde ha entrado en nuestro puerto colorándose junto á la boyera de Calafíguera, la corbeta de guerra alemana, Stosch habiendo saludado á la plaza conforme es costumbre, el cual le ha sido devuelto poco después por la fortaleza de Isabel II.

La citada corbeta procede de Tanger, conduce 437 plazas y 12 cañones, tiene 2850 toneladas y va al mando del capitán de fragata Mr. Augustos Tiele, debiendo permanecer en nuestro puerto hasta el jueves, en cuyo dia saldrá para Italia.

Cánoyas restablecido.—Impaciencia por saber algo de Filipinas.—Noticia desmentida.

da por los niños indicados anteriormente.

3.º Cantarán los mismos niños una romanza de su repertorio y el señor Rey la romanza titulada «Oh dit tú!»

Se dará fin con baile de sociedad.

La lista de suscripción se halla en la conserjería del Casino.

* * *

Casino El Isleño.

Debut de la compañía Infantil que dirige el Sr. Riudavets.

Función para el próximo Domingo dia 8 de Noviembre de 1896.

PROGRAMA

1.º La zarzuela en un acto. ¡Tío... yo no he sido! desempeñada por Amalia Ventura, Esperanza Ramón, Jaime Roselló, Antonio Sirvent, Antonio Roselló y Damian Llull.

2.º Una Aria cantada por Esperanza Ramón.

Duo cantado por Lucia Fluxa y Antonio Roselló.

3.º La Zarzuela en un acto «Picio Adán y Compañía» desempeñada por María Taltavull, Antonio Sirvent, Antonio Roselló, Damian Llull y Jaime Roselló.

Dando fin al espectáculo con baile de sociedad.

* * *

Casino El Porvenir.

Gran baile para mañana domingo empezándose a las ocho y media en punto.

El Secretario de la comisión.—Antonio Sintes.

Sección Telegráfica

(SERVICIO PARTICULAR)

Cánoyas restablecido.—Impaciencia por saber algo de Filipinas.—Noticia desmentida.

Madrid 6, 5'45 t.

El Sr. Cánoyas del Castillo que se encuentra ya restablecido ha despachado con la Re-

gente. Se esperan con impaciencia telegramas de Filipinas para conocer el resultado de las operaciones que debían llevarse a cabo.

Ha resultado falsa la noticia de que se ahogaran 280 filibusteros cerca de Cayo Hueso, pues no ha ocurrido allí ningún naufragio.

De Cuba Madrid 7, 10 m.

Dicen de la Habana que mañana tendrá lugar una reunión de todos los partidos cubanos que se fusionarán en uno solo llamado partido español bajo la presidencia del Gobernador Civil.

Cotización Oficial

Madrid 6 Novbre. 3'05 t.

4.º interior vía Jane. 61'65

exterior vía Jane. 72'55

Amortizable vía Jane. 73'60

Cubas 1886 vía Jane. 85'05

1890 vía Jane. 71'90

Banco España. 000'00

Tabacalera. 000'00

París á la vista. 26'90 á 00'00

Londres. id. 31'95

